

Za večjo varnost v cestnem prometu v naših mestih: evropski dan varnosti v cestnem prometu 2008

Danes je drugi evropski dan varnosti v cestnem prometu. Ob tej priložnosti Evropska komisija v sodelovanju s francoskim predsedstvom v Parizu organizira konferenco, na kateri bo več kot 600 sodelujočih obravnavalo temo varnosti v cestnem prometu v mestih. Poleg podpredsednika Komisije Antonia Tajanija, pristojnega za promet, in podpredsednika Jacquesa Barrota, pristojnega za pravosodje, svobodo in varnost, sodelujejo tudi francoski državni sekretar za promet Dominique Bussereau in italijanski minister za promet Altero Matteoli.

„Dve tretjini nesreč na cestah in ena tretjina nesreč s smrtnim izidom se zgodijo v mestnih območjih. Zato smo se odločili, da drugi evropski dan posvetimo varnosti v cestnem prometu v naših mestih. Ta dan je odlična priložnost za osveščanje evropskih državljanov o tej problematiki“, je poudaril podpredsednik Tajani, ki je varnost v cestnem prometu izbral za eno od prednostnih nalog pri delu.

Na pariški konferenci o varnosti v cestnem prometu v mestnih območjih bodo obravnavali tri glavne teme: potrebe izpostavljenih udeležencev, kot so pešci ter uporabniki koles in motornih koles; preureditev naših mest za boljšo varnost v cestnem prometu; zagotovitev varnejšega ravnanja državljanov za novo kulturo preprečevanja nesreč.

S tem dogodkom bi izboljšali dialog med vsemi uporabniki cest v mestnih območjih ter med uporabniki in načrtovalci, s čimer bi se okrepila varnost v cestnem prometu v mestih. Poleg razprav bo približno štirideset razstavljalcev predstavilo pobude in najpomembnejše dosežke v Evropi, s katerimi bi izboljšali varnost v cestnem prometu.

Kot že lansko leto, bo več držav članic v povezavi z osrednjim dogodkom organiziralo prireditve na nacionalni ravni. Informacije o teh dogodkih so na voljo na uradni spletni strani, posvečeni temu dnevu: http://ec.europa.eu/transport/roadsafety/road_safety_days/index_2008_en.htm

Prvi evropski dan varnosti v cestnem prometu je bil posvečen temi mladih voznikov. V tem okviru je bil v Bruslju organiziran simpozij, ki je mladim ponudil prostor za izmenjavo njihovih izkušenj in omogočil, da od ustanov in običajnih partnerjev, odgovornih za varnost v cestnem prometu, zahtevajo večjo varnost na evropskih cestah.